

Разнообразие лис

всё о лисах 😊

Полярная лисица (песец)

Обыкновенный **песец**, или **полярная лисица**], реже **арктическая лиса** (лат. *Vulpes lagopus*, *Alopex lagopus*] от др.-греч. «лисица» и «зайценогая») — хищное млекопитающее семейства псовых, единственный представитель рода песцов. Небольшое хищное животное, напоминающее лисицу. Длина тела 50—75 см, хвоста — 25—30 см, высота в холке — 20—30 см. Средняя масса тела самца — 3,5 кг, максимальная — до 9 кг, самки — 3 кг[2][3]. В отличие от лисицы, тело у песца приземистое, морда укороченная; уши закруглены, слабо выступают из зимней шерсти (это предохраняет их от обморожения). Название вида в переводе с лат. «заячья лапа»: подошвы лап у песцов покрыты жёсткими волосами.

Единственный представитель семейства псовых, которому свойственен выраженный сезонный диморфизм окраски. По окраске различают обычного **белого** (зимой — чисто-белый, летом — грязно-бурый) и **голубого** песца. У последнего зимний наряд тёмный: от песочного и светло-кофейного до тёмно-серого с голубоватым отблеском и даже коричневого с серебром. Голубые песцы встречаются во всех популяциях, но на материке они редки, а на некоторых островах, напротив, преобладают. Весенняя линька песцов, как правило, начинается в марте—апреле и длится до 4 месяцев. Осенняя — с сентября по декабрь. Лучший мех у песцов бывает в январе — феврале.



Вук

По этой теме есть даже мультфильм который так и называется Вук. Мультфильм «Вук» — увлекательная приключенческая анимация, производства Венгрии, которая вышла на экран в 1981 году. Эта интересная картина была создана по мотивам одноименной сказки И. Факете, рассказывающая об озорном лисенке Вуке. Это один из самых любимых мультфильмов того времени. Главный герой с первых минут просмотра завоевал огромную любовь своего зрителя. Когда смотришь этот мультфильм, то забываешь обо всем вокруг, потому что он очень динамичный и захватывающий, там каждую минуту что-то происходит и это так увлекает. Мультфильм «Вук» ни одного взрослого, а тем более ни одного ребенка не оставит равнодушным.

Сюжет мультфильм «Вук»: главный герой по имени Вук маленький, добрый и отважный лисенок, его жизнь полна разных событий. Сначала он воспринимает их как какие-то шалости, но потом они приобретают серьезный и даже опасный оборот. На Вука стал охотиться самый опытный охотник местного леса, которого все называют Гладкокожий. Теперь Вуку надо держать ухо востро, проявить смекалку и находчивость, чтобы не попасться в ловушку жестокого охотника. После таких событий он станет очень умным и мудрым лисенком...



Черно-бурая лисица

Описание:

Чернобурка довольно вариабельна в окраске: некоторые лисицы полностью чёрные с белым кончиком хвоста, другие серые с голубоватым или буроватым оттенком, третьи с боков пепельные [3]. Рыжих волосков нет. Иногда бывает седина.

Распространение:

В Северной Америке чернобурка встречается главным образом в северной части континента. В XIX веке эти лисицы иногда поступали в Лабрадор, Мадлен и в скалистые регионы Пенсильвании, а также в дикие районы Нью-Йорка. Иногда, в штате Нью-Йорк, встречалась пятнистая чернобурка. Чернобурки составляют более 8 % популяции обыкновенной лисицы на территории Канады[4]. Черно-бурая лисица питается мясом мелких животных, считается отличным охотником, мастером маскировок и отличается выносливостью, может преследовать жертву несколько часов. Хищник является зверем-одиночкой, воссоединяется в пару только в период спаривания: весной или осенью. После рождения лисят ими занимается только мать, обеспечивает питанием и обучает охоте.

Чернобурка в культуре:

Две чёрно-бурые лисицы служат в роли опоры на [гербе острова Принца Эдуарда](#). Две чёрно-бурые лисицы служат в роли опоры на гербе острова Принца Эдуарда. Геральдические лисицы символизируют принципиальность, ум и мудрость. На гербе острова Принца Эдуарда означает вдохновение, изобретательность и упорство[5].

В Вологодской области, на гербе города Тотыма, который стал известен своими картушами, изображена Чернобурка, а также черная лиса присутствует на гербе города Сургут, Ханты-Мансийского автономного округа, Россия.

Черно-бурый лис Домино стал одним из героев «Рассказов о животных» американского писателя [Сетон-Томпсона](#). Черно-бурый лис Домино стал одним из героев «Рассказов о животных» американского писателя Сетон-Томпсона («Домино. История одного черно-бурого лиса»). В [1973 году](#) Черно-бурый лис Домино стал одним из героев «Рассказов о животных» американского писателя Сетон-Томпсона («Домино. История одного черно-бурого лиса»). В 1973 году на киностудии [Киевнаучфильм](#) Черно-бурый лис Домино стал одним из героев «Рассказов о животных» американского писателя Сетон-Томпсона («Домино. История одного черно-бурого лиса»). В 1973 году на киностудии Киевнаучфильм по мотивам произведения был снят художественный фильм «[Домино](#)». Черно-бурый лис Домино стал одним из героев «Рассказов о животных» американского писателя Сетон-Томпсона («Домино. История одного черно-бурого лиса»). В 1973 году на киностудии Киевнаучфильм по





Надеюсь вам нравятся лисы если да поставь
сердечко.

Конец